

# 大学毕业生3万就能开公司

无锡市工商行政管理局昨日宣布,将从现在起开展“红盾保民生护企业发展”主题活动,全面出台各项优惠措施扶持个人创业、企业发展,确保经济发展、放心消费。

## 个私经济吸纳10万人就业

昨日工商部门宣布,为落实创业带动就业的政策措施,工商部门将开设自主创业登记注册“绿色通道”,重点引导下岗职工、大学毕业生、返乡农民工创办私营企业和个体工商户,年内促进全市个体私营经济吸纳就业10万人以上,引导组织500名有创业意向的人员参加“创办你的企业”创业培训,提升创业技能

和水平。尤其值得关注的是,工商部门还宣布凡毕业时间两年内的高校毕业生和转业复员两年内的军人,投资设立注册资本50万元以下的有限责任公司,公司全体股东的首次出资额最低可以为3万元,其余部分可自公司成立之日起两年内缴足。

## 股权和知识产权也算出资

新措施关于企业登记注册中的出资比例、出资方式也有了极大的优惠。比如允许投资人以其持有的其他公司的股权,向有限公司和股份公司出资(有限条件的除外);支持投资人以知识产权等非货币财产出资设立企业,非货币财产出资比例最高可达公司注册资本的70%,新增注册资本中非货币财产出资比例可以不受限制。据了解,目前无锡已经有

7家企业以股权的形式向新成立的公司出资,其股权总额已经达到2.362亿元。

此外对于失地农民来说,工商部门还在研究是否可以让失地农民自愿组织建立物业、土地、资产等股份经济合作社,允许农民以土地承包经营权作为对合作社的出资。

## 办理执照条件审核放宽

以往没有产权证的经营场所很难拿到工商营业执照。昨日工商部门表示将进一步放宽经营场所审核条件,对确有合理原因无法提交产权证的房屋,可以提交建设工程竣工验收备案证书作为经营场所证明,经营场所依法设立的宾馆、饭店、大型超市等商务区,可以提交上述场所的营业执照复印件来办理。此外从事翻译服务、软件设计开发、网络技术开发以及电子商

务、动漫设计等不影响周边环境和公共安全的企业,在经营者承诺不影响他人正常生产、生活的前提下,可以在非商业用房或政府提供的场所登记经营。

## 知名商标或可抵押换钱

无锡工商部门将开展商标品牌兴企活动,帮助企业实施自主品牌发展战略,力争培育出更多的著名、知名商标,同时年内还将继续引导扶持农产品商标和地理标志注册,推广“公司+商标+农户”的经营模式,力争新申报2件地理标志注册。目前工商部门还在和银行的融资部门联系,探讨是否能开展商标专用权质押贷款工作。也就是说,如果该项工作能完成,拥有驰名、著名、知名商标的企业可以拿商标进行质押取得贷款。

陈超

## 新区3200多职位等你来

主要岗位:电子操作工、文员、焊工等

今天一早,由无锡市劳动和社会保障局与新区管委会联合主办的“2009年无锡市新区外商投资企业专场招聘暨培训服务活动”将在新区人力资源服务中心举行。

据了解,本次招聘会主办方共组织了51家单位,提供3200余个岗位,其中新区知名外资企业如夏普、

索尼电子、索尼数字、松下能源、英飞凌、阿尔卑斯悉数参加,为本次招聘会提供700多个岗位。

而此次招聘会上,提供的岗位主要还是集中在电子操作工、文员、焊工、车工、业务员、技术员等。无锡市劳动和社会保障局培训中心也将在现场提供培训咨询服务。

薛晨

## 就业服务进入大学校园

“外地在锡大学生毕业后户口怎么办?”“第一次跟单位签合同需要注意些什么?”“应届大学毕业生求职有些什么优惠?”昨天下午,无锡市人事局、人才服务中心的工作人员在江南大学设点为在求职上有疑问的大学生一一提供了详细解答。

随着昨天无锡市毕业生就业指导中心、无锡市人才市场在大学城设立分中心、分市

场,今年的“无锡市高校毕业生就业服务校园行”活动正式启动。相较于以前应届毕业生面临毕业求职时,需要奔波往返于学校、人才中心办理各种求职手续,在大学城设立毕业生就业指导中心分中心后,工作人员将不定期地携“公章”为有需求的毕业生提供上门服务,而这些需要办理求职手续的毕业生就可以在学校“一站式”搞定。

薛晨

## 国联证券炒股软件出错

证券公司提供的网上炒股软件技术指标出错数月,却迟迟没有更正。近日,一些股民向《生活无锡》投诉。

### 股民发现软件出错

袁先生是1992年进入股市的老股民了,“我在国联证券营业部下载了网上炒股的软件。我常用的是钱龙软件,但从今年3月份起,我突然发现这套钱龙软件出了问题,许多股票的年压力和支撑线显示有误。”袁先生说,“我今年3月底的时候买入了紫金矿业,当时年压力和支撑线显示的价格在11块多,我就在11块2毛买入,可是现在股价跌到8块多,压力线也显示8块多。就因为这,我亏了2000多块钱。所谓的技术股民都知道,年压力线是股票买卖的一个重要技术指标,现在年压力线成了‘滑头线’,根本起不了应有的作用。”

### 证券公司承认有问题

据袁先生称,他发现这一问题后,曾向国联证券反映过此事,对方曾答复尽快更新软件,但迟迟没有下文。《生活无锡》陪同袁先生来到证券公司,相关技术人员解释称,钱龙软件是由证券公司向上海乾隆高科技有限公司购买后免费提供给股民的,网上钱龙软件的确存在缺陷,但证券公司向股民提供了3套炒股软件,股民可以选择其他软件。至于为何网

上软件与营业部软件不同?这名技术人员回答,虽然同是钱龙软件,但网上的版本和营业部的不同,所以造成数据不同。尽管证券公司已经要求钱龙软件进行修改,但由于目前证券行情红火,一旦版本升级过程中出现问题,会引起更多股民的不满。

### 何时更正无法确定

当《生活无锡》向无锡国联证券公司相关负责人进一步求证时。对方向我们发来了传真回复,回复中称“客户反映钱龙软件某一技术指标出现的情况,经我公司核实:钱龙软件中有关技术分析指标,是由钱龙软件本身设定的计算方式计算产生的,券商无法自行进行更改,我公司已经多次向上海乾隆高科技有限公司反映了相关问题。在此问题得到解决前,建议客户使用其他证券分析软件。”这份回复中还强调,“这一问题为行业的共性问题,非我公司单独存在,媒体应针对真实原因,客观报道,不应对我公司作出不利的报道,产生不利影响。”对于证券公司何时可以提供更正后的钱龙软件,相关负责人称目前还无法确定。

昨天,袁先生告诉《生活无锡》,他上周前往上海乾隆高科技有限公司反映此事,“对方说这个软件没法改,全中国有100多万股民在用我们的软件网上炒股。他们只同意退还我半年的服务费292元。”陆媛

<http://www.hxjiaju.com>



浓情送 欢乐礼更多

精彩端午节 靓粽欢乐送

送 5000 元现金

购物满2000元 最高

**活动时间: 2009年5月28日-5月30日**

**活动内容:**

**A、欢乐送 开心大抽奖**

- 凡在活动期间消费即可参加欢乐送幸运大转盘抽奖活动
- 凡在活动期间内单笔消费满2000元,即可参加幸运大抽奖

奖品设置: 一等奖1名: 现金5000元(个税自理)  
 二等奖10名: 价值300元端午节礼盒一份  
 三等奖50名: 价值100元端午节礼盒一份

**B、买就送 好礼等你拿**

活动期间每天前50名消费顾客送端午节大礼盒一份,并免费预约登记办理VIP卡,凭此卡可享受95折优惠(详情请见市场海报)

**五星耀华夏 五大品牌联动**

冠军磁砖 益高卫浴 久盛地板 汉莎橱柜 新源木门

特价产品优惠折上折,特设现金大奖16名,最高返现: 2088元 5月29日、6月7日下午4点抽奖



服务热线 (0510) **81802020 82401222**

发展商: 地址: 无锡市锡沪路280号 6路 28路 42路 80路 102路 华东装饰城站